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Колектив садівничого товариства 

«Вишеньки-2»
Громада садівничого товариства «Вишеньки-2» звертається до Вас по допомогу у вирішенні проблем товариства.
З 1989  року зусиллями членів садівницького товариства «Вишеньки-2»   ( Державний акт серія Б № 026270 від 1989р зареєстрований в книзі записів державних актів за № 269 в адміністративних межах Вишеньківської сільської Ради Бориспільского р-ну Київської області ) створюються  необхідні умови для збереження довкілля в урочище «Селище» біля села Вишеньки Бориспільского району .
Від заплави Дніпра нас відділяє прибережна захисна смуга , яка згідно чинного законодавства  має розмір 100 м. Для нашого колективу ( а це 457 членів, серед яких учасники Великої Вітчизняної війни, ліквідатори аварії на ЧАЄС, пенсіонери та діти ) це єдине місце відпочинку. Зусиллями громади   тут проведено благоустрій пляжів, є футбольне поле, дитячий майданчик, місце для спуску човнів  і для риболовлі. При цьому вся ця  захисна смуга  оберігається  від забруднення , збережені від вирубки вікові дерева і залишені недоторканими  рибні нерестилища та гніздов`я птахів, забезпечено вільний доступ до відпочинку усім мешканцям району .

За наявною достовірною інформацією є план намиву річки Дніпро, а це біля 1,4 га водного плесу, та вирубки природних лісових масивів ( що вже починається) і створення земельних ділянок, а потім їх перепродажу ( документи додаються). Причому видаються ділянки в 100 метровій прибережній зоні « за рахунок садів» ( невідомо, які сади знаходяться на березі Дніпра в комишах).
За уріз води для цих ділянок взята точка на руслі Дніпра, що знаходиться на відстані 18 метрів від берега, та має глибину 8 метрів.  Ці громадяни – Антахова М.В., Карпець С.А, Карпухін В.П., Кулиніч Е.В., Хомічак В.Л., Ковпоша А.А., Вергелюк-Стрілець М.М., Куницька С.В.,Адаменко О.А.,Жукова А.М. не є членами нашого садового товариства «Вишеньки-2». Крім того, ці люди намагаються перепродати ці ділянки підставним особам в розрахунку на те, що «доброчесний продавець» не відповідає за порушення попереднього володаря ( інформація з газет та інтернету ).
В той час, як управління земельних ресурсів у Бориспільскому районі та Держкомітет України по водному господарству відповідали, що відведення  та узгодження цих земельних ділянок не провадилось  цим людям вже видавали Державні акти на землю (копії листів, розпорядження Бориспільскої райдержадміністрації № 1498 від 12,05,09, приклади Державних актів на землю від 22,07,09 за тим же підписом та копія договору купівлі - продажу земельної ділянки додаються).
Але згідно до ст. 60 Земельного  кодексу України ця земля відноситься до прибережних захисних смуг, відповідно до ст. 50,51 Земельного  кодексу України ця земля має рекреаційне призначення і використовується для організації відпочинку населення.
Просимо Вас створити комісію по перевірці даних порушень На підставі висновків комісії якими, на нашу думку , буде підтверджено незаконність відводу земельних ділянок просимо Вас провести процедуру скасування виділення земельних ділянок , що виділені всупереч Земельного та Водного кодексів України.

Ми віримо в те, що Ваша допомога надасть можливість зберегти для громади існуюче природне середовище та річку Дніпро, повернути державі незаконно отримані землі, відновити справедливість та недопустити корупційні дії посадових осіб в майбутньому.













29 жовтня 2011 р.

Додаток на 12 аркушах:
- копія довідки про причину повернення скарги 

- підписи заявників
- копія відповіді  Управління земельних ресурсів у Бориспільскому районі
- копія відповіді Держкомітет України по водному господарству

- копія розпорядження Бориспільскої райдержадміністрації № 1498 від 12,05,09,

- копія Державного акту на землю від 22,07,09 за тим же підписом

- копія договору купівлі- продажу земельної ділянки

Відповідь просимо надіслати за адресою 
